Reagim lidhur me Artikullin Jeta ne Kosove

Une Dervish Tahiri ne emer timin dhe te shokeve Zeqir Haxhija dhe Ismet Ahmeti te etiketuar pa baze ne artikullin e gazetareve Jeta ne Kosove shpreh keqardhje per nivelin e tyre dhe renjen ne nje gracke nga iformimet e pa baza lidhur me akuzat mbi keqperdorimet gjate qeverisjes se ish kryetarit me te suksesshem te te gjitha koherave te komunes se Gjakoves dr Pal Lekaj.

Une Dervish Tahiri dhe Zeqir Haxhija jemi pronare te kompanise “D&Z” Sh.p.k Meje – Gjakove dhe dihet mire se ligji mbi korporatat jep te drejten se me formimin e bordit prane kompanise dhe emrimin e Drejtorit I cili eshte person pergjegjes prane kompanise si pronare lirohemi nga te gjitha pergjegjesite ne korporate andaj ju ne asni menyre nuk e keni pasur kete te drejte qe te dramatizoni kete qeshtje mbi etiketimin tone  pase parasysh se asnjeri nga ne nuk jemi Drejtor ne kompani.

Pastaj gazetari nuk e din as orientimin se ku gjendet selia e kompanise “D&Z” Sh.p.k dhe thote ne drejtimin e deqanit dhe I them se kompanija eshte ne drejtim te Rekes se Keqe.
Vlen te theksohet se kompanija “D&Z” Sh.p.k Meje  Gjakove qe nga Certifikimi I veprimtarise se saj per asni moment nuk ka zhvilluar veprimtari pa leje te punes pa licenc per tregtimin e derivateve me pakice dhe me shumice (e qe eshte kompanija e vetme ne komunen e Gjakoves qe ka licenc Shumice) per nje gje te tille e din mire edhe vet kryetarja e tanishme Znj Mimoza Kusari Lila e cila ka nenshkruar vete licencat ne kohen kur ishte ministre e MTI se.
Kompanija ne fjale tenderin per furnizime me derivate per nevojat e automjeteve te Komunes ka tash e dy vite qe ka fituar kete tender dhe jo me shum dhe tre here ka fituar tenderin per furnizim nafte per ngrohje meqense po theksoj se jemi te vetmit ne komunen e Gjakoves qe kemi licenc per furnizimin e derivateve me shumice.
Eshte shum intresante dhe shum e habitshme, se para  kompanise D&Z kompanija “STELLA” ka fituar se paku 6 vite radhazi tenderin ne fjale dhe  un ne asni menyre nuk dyshoj se ka pasur edhe asaj radhe ndonje shkelje por e fitoi 6 vite mase paku dhe per asni moment nuk e zuri kush ne goje,gje   qe jep kuptimin se si qendron puna me Drejtesine ne Gjakove.

Po ashtu te pjesa e artikullit se Auditori I pergjithshem paska hasur ne parregullsi dhe ne si kompani te mos informohemi me shkrim edhe pse mos te evidentohemi ne rangun e kompanive jo serioze dhe te  na  ndalohej qe asniher mos ta ket te drejten e pjesmarrjes ne tender se lere ma te fitoj, dhe te ruhet ky moment per te nxjerr fakte se paska pasur parregullsi eshte teper qesharake dhe me te ardhe keq per qfare une po informohem nga ju qe nuk e dini se ne cilin drejtim ishte selia e kesaj kompanije eshte me te vertet qesharake.

Pos te gjtha dokumentacioneve te nevojshme per zhvillimin e veprimtarise se saj do ta theksoj me theks te veqante se Kompanija “D&Z Sh.p.k edhe pse gjindet ne periferi posedon leje ndertimore me Nr.011-580/2009 te leshuar nga Drejtorija e Urbanizmit dhe Mbrojtje te mjedisit Komuna Gjakove.
Te qeshtja e ndertimit te objektit afarist e banesor I cili me te vertet u be nje histori ne vete do ti qasem per hir te lexuesve sepse eshte me interes per ta ne kete menyre:

Pronaret e tokes shum te nderuar dhe te respektuar  fillimisht kishin lidhur Kontrate mbi bashkeinvestimin me dt. 26.03.2007 (kopjen e se ciles e kam edhe un sot) me investitoret  AFRIM MUHAXHIRI  tani I ndjeri ,dhe ARBEN DURAKU qe te dyte arkitekt dhe banore te Gjakoves po ashtu edhe me te tjere  qe sot jane eksperte prane kabinetit te kryetares me te cilet ishin mare vesh qe te benin fillimisht propozimin per revidimin e planit te asaj pjese ,pastaj planin rregullues, projektin ideor dhe kryesor per ndertimin e po ketij objekti,por me perfundimin e afatit te mos arritjes se qellimit pronaret e tokes dhe te lartecekurit kjo kontrate kishte perfundu ma teper ne munges financimi sepse ata ju  kishin thene asaj kohe pronareve te tokes  se e kemi me vete rreth ketij investimi edhe Bexhet Pacollin per ni gje nuk mund te them se ishte apo nuk ishte e vertete.
Pronaret e tokes pastaj kane ardhe te ne dhe jemi dakordu po me  te njejten marreveshje dhe te njejtin project te kryer nga Arkitektet  AFRIM MUHAXHIRI dhe ARBEN DURAKU dhe me kete te fundit jemi dakordu per te gjitha punet qe ka kryer si ne propozim revidimin e zgjidhjes te projektit dhe I kemi paguar oblimet ndaj tij.

Keshtu qe me dt.07.10.2007  kemi arrite Kontraten mbi bashkeinvestimin ne mes te Dervish Tahiri,Zeqir Haxhija dhe Ismet Ahmeti si investitore dhe Menduh Xharavina,Bekim Xharavina,Ferhard Xharavina,Myrvete Radoniqi,Florentina Juniku,Hidajete Domi,Ejup Cermjani dhe Gezim Cermjani si pronare te tokes e qe te gjith u beme pjes e kesaj marreveshje mbi bashkeinvestimin,e qe ne gjdo kohe ju mund ti kontaktoni dhe ti pysni se si u ndane me punen te cilen e kishim marre per siper dhe se a kan sot e kesaj dite ndoni verejtje rreth asaj kontrate.

Do te theksoj se 13 pikat te cilat ate kohe I kishte parapare Drejtorija per Urbanizem Kadaster dhe Mbrojtje te Mjedisit  lidhur me plotesimin e dokumentacionit tekniko-urbanistik jane plotesuar dhe jane paguar edhe taksat dhe komunalit sipas perllogaritjes nga kjo Drejtori qe kapin shifren prej 90 mije eurosh afersishte te cilat jane qit ne llogarin e Komunes dhe eshte bere legalizimi I objektit gjithsesi si pjes e ligjshmerise ne baze te Vendimit Nr.464-23824/2007 duke u miratuar edhe ne Kuvendin e legjislatures se atershme,per qka ne gjdo kohe jam I gatshem te ju ofroj deshmi me dokument per gjthqfare po shkruaj.
Me duhet ta potencoj dhe me ben te ndihem krenar mua dhe shoket e mi por edhe bashkeinvestitoret pronaret e tokes por edhe t gjithe banoret te cilet kane blere dhe fitu te drejten mbi etazhtetet banesore por edhe afariste se ky objekt per te cilin kaq shum u perfol a nuk e kemi arsyen ti krenohemi sepse eshte I vetmi objekt ne komunen e Gjakoves qe ploteson kushtet per banim kolektiv sepse disponon me hidrantet dhe shkallet emergjente qe ne baze te ligjit mbi ndertimet jane domozdoshmeri per banesa me lartesi,dhe ka ne qytetin e Gjakoves objekte edhe me te larta dhe asnje objekt nuk I ka keto kritere te plotesuara dhe kjo prap po e theksoj me ket rast eshte Drejtesia ne Gjakove, sepse asnjeri si zen ne goje keto gjana dhe mund te them lirisht qe banoret qe banojne neper keto banime kolektive dhe pa shkallet emergjente te pakten, dhashte zoti qe kurre mos te ju ndodhe ndonje e keqe po mun te them me keqardhje po jane ma te pa sigurte se te jene ne burgun e Dubraves apo  tjeter sepse aty do te kujdesej per ta stafi I sigurise dhe prap po e them se askushi si perfol keto gjana shum me interes per qytetaret.

Nuk mund ta le pa permend se ka objekte ne Gjakove qe jane filluar me vite para objektit tane dhe edhe sot e kesaj dite as qe ju kan pergjigj procesit te legalizimit dhe nuk kane kryer asni obligim ndaj komunes per taksat dhe komunalit dhe askush si zen ne goje dhe I din mire te gjith qytetaret e Gjakoves.
Pastaj nese eshte nderhy te rasti yne ne planin rregullativ dhe un e permenda qe ne fillim se ne nuk ishim ata qe vepruam fillimisht do te kisha pyt qytetaret e komunes se Gjakoves se si ju duket prishja e planit rregullativ qe nga Hotel Pashtriku dhe deri ne Qarshi te Vogel kur dihet se ishte plani se nga krahu I djathte te ndertohej vetem perdhes dhe ni kat ne menyre qe krahu I majte I banesave kolektive te kete te mundur gjitheher te kete qasje ne bukurit e qabratit dhe sot ndertimet ne ate pjese e kane kthyer qendren e qytetit te Gjakoves si te futesh ne tunelin e Kalimashit dhe prap askushi si zen ne goje keto situate por merren me punen tone.
Dhe per fund duke me ardhe shum gjynah per nivelin kaq te ulet te kesaj redaksie sepse un e kuptoj fare mire se kane ra ne ndikimin e dikujt se kane menduar se ne ishim egzekutivi I komunes se Gjakoves ju ftoj qe te me ftoni kurdo qe ju e keni me interes qe te ju vije ne emisione dhe do te ju deshmoj gjdo gje rreth ketyre akuzave qe I keni adresuar ne personalitetet tona me dokumente jo me fjale boshe por ne te njejten kohe I ftoj edhe organet kompetente si prokurorine ,hetuesine e ku tadije un qe mos te hezitojne ne konstatimin e te vertetes,dhe ma mer  mendja I nderuar gazetar qe ke mare guximin te merresh dhe te trillosh te pa verteta dhe etiketime nje dite nuk do te thote se nuk do te ballafaqohemi se bashku edhe ne gjykate.

Te nderuar lexues ju falenderoj nga zemra te gjith ata qe kane mundesine dhe durmin te lexojne dhe te kuptojne me doren ne zemer se si qendron Drejtesia ne Gjakove sepse sipas atyre qe ju servuan nje gje  te tille juve si redaksi dhe ju qe rate ne kete gracke ne nuk jemi te deshiruar te jetojme dhe punojme ne qytetin e Gjakoves . 
